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正确填涂

缺考标记

注意事项

1．答题前请将姓名、班级、考场、准考证号填写清楚。 

2．客观题答题，必须使用2B铅笔填涂，修改时用橡皮擦干净。 

3．必须在题号对应的答题区域内作答，超出答题区域书写无效。  
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客观题

1 [A] [B] [C] [D]

2 [A] [B] [C] [D]

3 [A] [B] [C] [D]

4 [A] [B] [C] [D]

5 [A] [B] [C] [D]

6 [A] [B] [C] [D]

7 [A] [B] [C] [D]

8 [A] [B] [C] [D]

9 [A] [B] [C] [D]

10 [A] [B] [C] [D]

11 [A] [B] [C] [D]

12 [A] [B] [C] [D]

1.在等差数列  中，若  ，公差d=2，则  

A. 7           B. 9            C. 11           D. 13           

2.等比数列  满足  ，则公比q  

A.          B.         C. 2            D. -2           

3.设等差数列  的前n项和为  ，  ，  ，则  等于

(        )

A. 132          B. 66           C. 110          D. 55           

4. 数列  为等比数列，则下列结论中不正确的是  

A.  是等比数列                

B.  是等比数列

C.  是等比数列                

D.  是等差数列

5.已知  为等差数列，其前n项和为  ，若  ，  ，则

公差d等于  

{ }an = −1a3 = ( )a7

{ }an = −2, =a2 a5
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{ }an Sn = 0a1 = 3a4 S11

{ }an ( )

{ }a2n

{ ⋅ }an an+1
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an

{lg }an

{ }an Sn = 6a3 = 12S3

(   )

A. 1           B.          C. 2            D. 3           

6.设  是等比数列，且  ，  ，则公比

 

A.          B.         C. 1或      D. 1或        

7.已知等差数列  的前n项和为  ，且满足  ，  ，则

使  取最大值的n的值为  

A. 8           B. 10           C. 9或10        D. 8和9         

8.在等比数列  中，  表示前n项和，若  ，

 ，则公比q等于  

A.           B.          C.          D.           

9.已知数列  的前n项和为  ，而  ，通过

计算  ，  ，  ，猜想  等于  

A.    B.    C.      D.     

10.已知数列  的前n项和  ，则  的通项公式为

 

A.              B.             

C.              D.             

11. 已知数列  为等差数列，若  ，且它们的前n项和  有最

大值，则使得  的n的最大值为  

A.          B.          C.          D.          

12.已知数列  为递增的正项等比数列，  ，

 ，记数列  的前n项和为  ，则使不等式

 成立的最大正整数n的值为  

A.           B.           C.           D. 8           
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填空题

13.   若数列  满足  ，则   ______    { }an =an








2, n = 1

1 − , n > 1
1

an−1

=a3 .

14.  已知公差为1的等差数列  满足  ，则首项  

______．

{ }an 5 − 3 = 6a5 a3 =a1

15.   我国古代数学名著  算法统宗  中有如下问题：“远望巍巍塔七

层，红光点点倍加增，共灯三百八十一，请问尖头几盏灯？”原文意思

是：一座7层塔共挂了381盏灯，且相邻两层中的下一层灯数是上一层灯

数的2倍，问塔的顶层有多少盏灯？若塔的最中间一层有n盏灯，则

  ______    

《 》

n = .

16.  已知  ，则

 ______．

f (x) =
1

+ 12x

f (−2020) + f (−2019) +⋯ + f (−1) + f (0)

+f (1) +⋯ + f (2019) + f (2020) =

解答题

17.  已知等差数列  的前n项和为  ，  ，

 ．

(1)求数列  的通项公式；

(2)若  ，求n的值．

{ }an (n ∈ )Sn N ∗ = 24S4

+ = 16a2 a5

{ }an

= 120Sn
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18.  已知等差数列  的前n项和  满足  ，  ．

(1)求  的通项公式；

(2)求数列  的前n项和  ．

{ }an Sn = 12S3 = 30S5

{ }an

{ }
1

( − 1) ( + 1)an an
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19.   等差数列  中，  ，  

(1)求数列  的通项公式； 

(2)设  ，求  的值． 

{ }an = 4a2 + = 15.a4 a7

{ }an

= + nbn 2 −2an + + +… +b1 b2 b3 b10

20.  已知数列  满足  ，设  ．

(1)求  ；(2)判断数列  是否为等比数列，并说明理由；

(3)求  的通项公式．

{ }an = 1, n = 2(n + 1)a1 an+1 an =bn
an

n
, ,b1 b2 b3 { }bn

{ }an

21.  已知数列  是首项为2的等差数列，数列  是公比为2的等比数

列，且  ，  

(1)求数列  和  的通项公式；

(2)令  ，求数列  的前 n项和  

{ }an { }bn

=a2 b2 = .a4 b3

{ }an { }bn

= ⋅cn an bn { }cn .Tn

22.  已知在数列  中，c是常数，  ，

 ．

(1)若c=0，求  ，  的值;

(2)若c=1，求  的前n项和  ．

{ }an = 1a1

2 + (3 − ) + c − = 0a2n an+1 an an+1

a2 a3

{ }an Sn


